



РОСТОК

Январь



Самый первый месяц года
Ну, конечно же – Январь.
Лишь ему Мороз в угоду
Ледяной принёс фонарь.
Припорошил белым снегом,
Ветви тронул серебром.
И послал быстрее следом
Тройку зимнюю с добром.
В ней Метелица и Вьюга,
И сияющая ночь...
И Снегурочка подруга,
И её – Снежинка дочь

**Поздравляем с Днём рождения
именинников января!**

*Гришук Елену Александровну – 19.01
Кустикову Татьяну Ивановну – 21.01
Стеблеву Наталью Николаевну – 4.01*



Памятные дни января

27 января 1944 года была закрыта одна из наиболее страшных страниц в истории человечества. Речь идёт



о блокаде Ленинграда, устроенной нацистскими оккупантами. Именно 27 января 72 года назад блокада города на Неве была полностью снята, и сегодня этот памятный день празднуется в качестве Дня воинской славы России.

27 января 1944 года закончился тот ужас, в котором город существовал 872 дня и ночи. До сих пор нет абсолютно точных данных о том, какое количество жизней унёс гитлеровский план по превращению прекраснейшего советского города – северной жемчужины – в руины и пепел. До сих пор учёные спорят о том, какое число жителей блокадного Ленинграда погибло от нацистских бомб и снарядов. Какое – от голода и холода, какое – от вызванных нехваткой питания и элементарных медикаментов эпидемий.

По самым скромным оценкам, число погибших за 872 блокадных дня ленинградцев составило 650 тысяч человек. Это говорит о том, что за один блокадный час в Ленинграде погибали более 30 человек – и так более двух лет. И ведь речь здесь идёт только о гражданском населении. А сколько бойцов Красной Армии, которые делали всё для освобождения города от вражеских тисков, навсегда остались лежать в сырой и холодной земле.

В ознаменование окончательного снятия блокады 27 января 1944 года в Ленинграде был дан праздничный салют. В настоящее время в этот день в городе проходят различные праздничные и памятные мероприятия, чествование ветеранов Великой Отечественной войны и всех жителей города, кто пережил эти страшные 900 дней блокады.

«Татьянин день»



Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким то весенним настроением. Это 25 января – Татьянин день.

В этот день мы поздравляем нашего медицинского работника Кустикову Татьяну Ивановну

В нашем детском доме стало уже доброй традицией отмечать этот

праздник.. Среди наших воспитанников есть ребята,

которые в скором времени закончат школу и будут выпускниками детского дома.

Пойдут учиться в другие учебные заведения, станут студентами. Ну а студенты это, как правило, люди самостоятельные. Будут жить в общежитии. А чтобы жить самостоятельно надо многое



надо многое уметь и знать. Например: стирать, делать уборку, готовить, уметь вести себя в обществе, т. д. В связи с этим в программе были конкурсы на кулинарную и бытовую тематику.



Заключительный конкурс всегда традиционный – «Семейные фантазии». Конкурс всегда проходит интересно. Ребята вместе фантазируют в процессе приготовления различных блюд. В этом году ребята

готовили десерт. Блюда разнообразны, интересными и ответственными о вкусными!

По итогам всей программы команды сыграли вничью!

Молодцы!



Спартакиада прошла на ура!



17 января состоялась традиционная спартакиада среди воспитанников нашего учреждения. Участники были поделены на 2 возрастные группы: первая с 4 до 8 лет, вторая – с 9-13 лет. В программу спартакиады входили следующие спортивные дисциплины: челночный бег 3х8., упражнения на гибкость, прыжки с места, армреслинг, боулинг, дартс и шашки (во второй группе). Борьба во всех видах была упорная, особенно запомнились соревнования по армреслингу у малышей. Второе место заняла Матвеева Аня, проиграв Балашову Вове. Второе место в общем зачёте в младшей группе заняла Шуховцева Виктория, а третье место у Коробейникова Павла. В старшей группе как таковой борьбы не



получилось, т.к. здесь преимущество во всех соревнованиях было на стороне Глинкина Василия, он и занял 1 место в общем зачёте спартакиады. Второе место – Шуховцев Кирилл. Третье место – Глинкин Алексей. Призёры получили грамоты и подарки. Остальные участники получили утешительные призы. Поздравляем победителей! И призёров! Желаем всем участникам дальнейших побед не только в спортивных соревнованиях, но и в жизни!

Инструктор по физ. Воспитанию: Ставицкий Л.Б.

А вы знаете, что.....

11 января – это международный день спасибо!

11 января в календаре всего мира с недавних пор – дата необыкновенная. Этот зимний день наполнен светом и теплом открытых сердец, пронизан искренностью пожеланий. А все, потому что с подачи международных миротворческих организаций была



учреждена традиция отмечать присутствие в нашей жизни слова значимого и бесконечно доброго – слова «спасибо». Ежедневно каждый человек на планете Земля произносит этот символ признательности много раз, но задумывается ли о том, как оно появилось в нашей речи, что означает и насколько мощной энергетикой обладает? Копилка ваших знаний существенно пополнится благодаря данной статье.

Над номером работали: Гончарова А., Левченко М.А., Цаплин Н.А. (фото) Ставицкий А.Б.